



**SAVEZ UDRUGA ZA ZAŠTITU ŽIVOTINJA GRADA ZAGREBA - «SUZA»
ZAGREB ASSOCIATION OF ANIMAL WELFARE ORGANIZATIONS**

**IV Stara Peščenica 1, 10 000 Zagreb
Fax: 2442558; www.suza.hr; e-mail: info@suza.hr**

U Zagrebu, 09.08.2012.g.

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE
Veterinarski ured Grada Zagreba
Utinjska 40
10000 Zagreb

Predmet: zanemarivanje psa pasmine bernardinac, na adresi X. Ravnice (iza ulaza u skladište Kauflanda)

Dana 17.04.2012.g. podnijeli smo prijavu protiv nepoznatog posjednika, koji u neograđenom dvorišnom prostoru prepunom krupnog i sitnog otpada, na X.Ravnicama, drži psa pasmine bernardinac, vezanog za drvo na kratkoj plastičnoj uzici za sušenje veša, bez ikakvog zaklona i bez dostupne vode.

Temeljem Vašeg odgovora od 6. svibnja 2012.g., te temeljem nove dojave koju smo 29.06.2012. zaprimili od Tanje Pavić iz Zagreba, Jurja Dalmatinca 1, izvršili smo ponovnu kontrolu na navedenoj lokaciji i utvrdili da se uvjeti držanja psa, ni na koji način, nisu promijenili, osim što je posjednik psa nabavio još jednog psa križanca, crne boje, manjeg rasta, te ga isto drži zavezanog za drvo, bez ikakvog zaklona i bez vode.

Slijedom navedenog molimo gornji naslov da izvrši ponovni inspekcijski nadzor te da, s obzirom da vlasnik u zadanom roku nije promijenio uvjete držanja, psa privremeno oduzme i smjesti u Gradsko sklonište za nezbrinute životinje Grada Zagreba, sve dok posjednik ne osigura primjerene uvjete za njegovo držanje.

S obzirom da smo u prijavi naveli da pas nije cijepljen protiv bjesnoće, niti označen mikročipom, mišljenja smo da je prije nego što se je isti, za vrijeme inspekcijskog nadzora, cijepio protiv bjesnoće i označio mikročipom, trebalo utvrditi da li posjednik ima bilo kakav dokaz o vlasništvu nad psom, posebno iz razloga što se radi o psu pasmine bernardinac, čija je tržišna cijena visoka, pa stoga postoji mogućnost da ga je netko izgubio ili da je otuđen.

S obzirom da smo u međuvremenu dana 31.07.2012. dobili još jednu prijavu od strane svjedoka koji stanuje u neposrednoj blizini dvorišnog prostora u kojem se nalazi pas, a koji više nije spreman svakodnevno gledati njegovu patnju, ljubazno Vas molimo da nas o poduzetim mjerama pismeno obavijestite.

Savez udruga za zaštitu životinja
Grada Zagreba „SUZA“